

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005269772

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Roggenkorn Smart Investment AG, St. Gallen

Roggenkorn Smart Investment AG Flurhofstrasse 52a 9000 St. Gallen

Bisher Davidstrasse 38 9000 St. Gallen

Roggenkorn Smart Investment AG, in St. Gallen, CHE-225.393.811, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 115 vom 18.06.2019, Publ. 1004653748). Domizil neu: Flurhofstrasse 52a, 9000 St. Gallen. Weitere Adressen: Stradun 386a, 7550 Scuol. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Noser, Eduardo, von Glarus Nord, in Jonschwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rindlisbacher, Roland, von Lützelflüh, in Roggwil TG, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rindlisbacher, Renate, von Lützelflüh, in Roggwil TG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8968 vom 09.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 18.06.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG